

URADNI VESTNIK

OKRAJA KRANJ

Leto VIII.

V Kranju, 18. aprila 1962

Št. 12

VSEBINA

PREDPISI LJUDSKIH ODBOROV

Okraj Kranj

81. Resolucija o perspektivnem gospodarskem in družbenem razvoju okraja Kranj

Občina Radovljica

82. Odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o občinski dokladi za leto 1962 v občini Radovljica

83. Odločba o obveznem zatiranju goveje tuberkuloze

84. Odločba o prenehanju samostojnega zavoda Delavska univerza na Bledu

85. Odločba o prenehanju samostojnega zavoda Delavska univerza v Bohinjski Bistrici

86. Odločba o spremembi in dopolnitvi odločbe o ustanovitvi Delavske univerze v Radovljici za finančno samostojni zavod

Občina Trzin

87. Odlok o spremembi odloka o tržnem redu

88. Odlok o cenah za pogrebne storitve

89. Odlok o proračunu občine Trzin (občinskem proračunu za leto 1962)

Občina Kranj

90. Odlok o proračunu občine Kranj (občinskem proračunu) za leto 1962

91. Odločba o ustanovitvi samostojnega zavoda za turistično urejevanje severnega predela občine Kranj

Občina Skofja Loka

92. Odlok o občinskem prometnem davku in davku na maloprodajni promet

93. Odlok o ustanovitvi občinskega sklada za kmetijstvo

94. Odlok o notranji organizaciji upravnih organov ObLO Skofja Loka

95. Odlok o spremembah odloka o ustanovitvi sklada za financiranje šolstva in o določitvi sredstev za financiranje osnovne dejavnosti šol, ki se plačujejo v ta sklad

96. Odredba o evidenci in kontroli cen določenih proizvodov in storitev.

ZAKLJUČNI RAČUNI GOSPODARSKIH ORGANIZACIJ ZA LETO 1962

— Orodno kovaštvo, Poljane

— KZ Sovodnj

— KZ Javorje

— Hotel "Lovec" Bled

— SAP-Turist Ljubljana — Mehanična delavnica, Trzin

— Gastinsko podjetje Trzin

— KZ Lučine

— KZ Poljane

— KZ Hotavlje

— KZ Gorenja vas

— KZ Trebija

— Vrtnarstvo — ekonomija Kranj

učinkovitejše reševanje problemov življenjskega standarda.

Ustrezno z razvojem proizvodnih sil se je stalno večala osebna in splošna potrošnja. Močan porast je bil dosežen v družbenem standardu, zlasti pri stanovanjski, zdravstveni, komunalni in šolski izgradnji.

Na velik napredek v gospodarskih in negospodarskih dejavnostih je bistveno vplivalo poglobljeno delavsko samoupravljanje, razširitev družbenega upravljanja na vseh področjih družbene dejavnosti ter uveljavljanje komunalnega sistema.

Da bi se komune kot osnovne celice socialistične družbe še uspešneje razvijale, je bila izvedena reorganizacija v smeri oblikovanja geografsko, politično in ekonomsko enovitejših enot, v katerih se popolneje vključujejo interesi družbe in posameznika.

S prenosom novih pristojnosti na komune in z večjo decentralizacijo sredstev v korist komun je bila ustvarjena široka materialna baza družbenega upravljanja. Na tej osnovi je bil omogočen hitrejši razvoj socialističnih družbenih odnosov in ostalih oblik socialistične demokracije.

II.

Okrajni ljudski odbor smatra, da mora bodoči razvoj okraja temeljiti na dosežkih dosedanjega razvoja gospodarstva. Upoštevajoč enotni jugoslovanski gospodarski prostor, se mora gospodarstvo razvijati v okviru zveznega perspektivnega programa in smernic perspektivnega programa razvoja ljudske republike Slovenije. S to resolucijo daje okrajni ljudski odbor najsplošnejšo orientacijo družbeno gospodarskega razvoja okraja, ki naj služi komunam ter gospodarskim in drugim organizacijam za osnovo pri izdelavi konkretnih programov perspektivnega razvoja. V komunah naj se pri sestavi perspektivnih programov ne razpravlja samo s posameznimi gospodarskimi in negospodarskimi organizacijami oziroma z njihovimi organi upravljanja, temveč tudi s kolektivi teh organizacij in z ostalimi državljanji, da se tako te v čim večji meri mobilizira za izpolnjevanje postavljenih nalog. Programi naj temelje na realnih analizah domačega in tujega tržišča ter potreb prebivalstva.

V perspektivnem razvoju se pričakuje močan porast proizvodnje in intenzivnejši razvoj predvsem neindustrijskih panog, zlasti kmetijstva, trgovine, turizma in gostinstva, obrti in gradbeništva, t. j. dejavnosti, ki so tesno povezane z dvigom življenjskega standarda.

Okrajni ljudski odbor sodi, da mora biti osnovno gibalno hitrejšega nadaljnega razvoja stimulaturna delitev dohodka med delovnimi kolektivi ter družbo ter ravnotaka delitev dohodka znotraj delovnih kolektivov. Novi družbeno-gospodarski sistem bo omogočil široko mobilizacijo delovnih ljudi v prizadevanjih za dvig produktivnosti dela, za ekonomičnejše in rentabilnejše poslovanje ter za racionalnejše uporablanje poslovnih skladov podjetij. Z večjo materialno osnovo, ki bodo z njo kolektivi gospodarili, se bo tudi sistem delavskega in družbenega upravljanja utrjeval in poglobljal predvsem v nižjih organizacijskih enotah.

Predpisi ljudskih odborov

81.

Okrajni ljudski odbor Kranj je na seji občinskega zbora in zbora proizvajalcev dne 20. 3. 1962 obravnaval izdelane analize o razvoju gospodarstva okraja v preteklem obdobju ter analize o perspektivnem gospodarstvom in družbenem razvoju okraja Kranj in sprejel naslednjo

RESOLUCIJO

o perspektivnem gospodarskem in družbenem razvoju okraja Kranj

I.

Okrajni ljudski odbor ugotavlja, da so bili doseženi v preteklem obdobju pomembni uspehi pri graditvi socialistične družbe. Delovni ljudje so s svojimi naporii ustvarili široko materialno osnovo za nadaljnji razvoj proizvodnih sil, za izboljšanje življenjskih pogojev prebivalstva ter za nadaljnji razvoj socialističnih družbenih odnosov.

Ekonomski razvoj okraja je bil posebno močan po letu 1956. Osnovne naloge, ki jih je predvideval perspektivni program za obdobje 1957—1961, so bile izvršene v štirih letih. V tem razdobju je znašal povprečni letni

porast družbenega proizvoda celotnega gospodarstva 12,4%, družbenega sektorja 12,7%, narodnega dohodka pa 12,9% oziroma 13,3%. Čisti osebni dohodek družbenega sektorja gospodarstva se je povprečno letno dvigal na enega zaposlenega za 17,3%, v masi pa je porastel povprečno letno za 24,9%. V investicije je bilo vloženo pa tekočih cenah skupno 31.679 milijonov din sredstev, od tega v gospodarske panoge 57,8% ali povprečno letno 4.573 milijonov din. Zaradi dinamičnega razvoja proizvodnje in spremenjenega sistema delitve dohodka med družbo in gospodarskimi organizacijami, se je stalno večala materialna osnova delavskega in družbenega upravljanja. Naprednejši način delitve dohodka, s katerim razpolagajo kolektivi, je sprostil njihove pobude za povečanje proizvodnje in produktivnosti, ki se je večala za 4,1% povprečno letno, za razširjeno reprodukcijo in potrošnjo. Novi gospodarski sistem vse bolj pogojuje odvisnost osebnih dohodkov od doseženega skupnega dohodka gospodarskih organizacij in odvisnost od neposrednega uspeha pri delu.

Vse večji vpliv delovnih kolektivov in komun na enostavno in razširjeno reprodukcijo je omogočil racionalnejšo porabo sredstev, skladnejši razvoj strok in panog ter

Okrajni ljudski odbor smatra, da je treba upoštevati pri perspektivnem razvoju okraja predvsem naslednje:

a) Gospodarstvo okraja predstavlja zaradi gospodarske razvitosti pomemben delež v celotnem slovenskem in jugoslovanskem gospodarstvu, kar še posebej velja za nekatere industrijske stroke.

V perspektivi je treba nadalje dvigati stopnjo ekonomske rasti, ki naj zagotovi, da se skladno razvijajo proizvajalna sredstva in življenjski standard. Razvijati je akumulativne in deficitarne panoge gospodarstva ter gospodarske panoge, ki so pomembne za razvoj osebne potrošnje in družbenega standarda.

Ob uporabi moderne tehnike zlasti z uvajanjem avtomatizacije naj bi se razvijala proizvodnja v smeri večje specializacije in množičnosti, boljše kakovosti in ustrežnejšega izbora. Zaradi ugodne kvalifikacijske strukture zaposlenih je usmerjati gospodarske organizacije na zahtevnejšo proizvodnjo. Za nadaljnji razvoj industrije je predvsem treba izboljšati izkoriščanje obstoječih proizvodnih zmogljivosti. Začeti rekonstrukcije, predvsem zaradi odprave ozkih grl, je pospešeno dovršiti, da bo čim hitreje mogoče doseči predvidene proizvodne uspehe. Razširjati je treba zmogljivosti takih podjetij, ki omogočajo najpovoljnije ekonomske uspehe, pri čemer se je treba skrbno izogibati zastarele tehnike in preživelih tehnoloških postopkov.

Vse sile je treba usmeriti tudi v čim racionalnejšo izrabo delovnega fonda.

Naraščanje produktivnosti dela, ekonomičnosti in rentabilnosti poslovanja naj temelji na optimalnem izkoriščanju poslovnih skladov, racionalni organizaciji dela in uporabi znanstveno-tehničnih dosežkov.

Zaradi uspešnejše proizvodnje je treba razvijati kooperacijo med podjetji industrije in drugih gospodarskih panog, kjer so za to dani pogoji. Ob upoštevanju nakazanih smernic bo mogoče znižati stroške, povečati konkurenčnost in doseči boljše finančne uspehe na domačem in tujem tržišču.

Z namenom, da se dosežejo v naslednjem razdobju čim boljše rezultati, je treba razvijati predvsem elektroindustrijo, kemično industrijo, železarstvo, gumarsko in kovinsko-predelovalno industrijo ter lesno predelovalno industrijo ob čim večji finalizaciji izdelkov.

b) Pričakovano povečanje produktivnosti in proizvodnje, katera v mnogih primerih že danes presega domače potrebe, zahteva odločno preusmerjanje v izvoz zlasti proizvodov z visoko stopnjo obdelave. Gospodarske organizacije, zlasti industrija, imajo široke potencialne možnosti za izvoz tako ob obstoječi proizvodnji kot tudi ob njeni ustrežni preusmeritvi.

Predvideva se porast izvoza predvsem pri črni metalurgiji, kovinsko-predelovalni in elektroindustriji, lesno-predelovalni in tekstilni industriji ter v industriji gumijevih izdelkov.

Vso pozornost je treba posvetiti tudi indirektnemu izvozu, v katerem ima gorenjski turizem posebno važno vlogo. Gospodarske organizacije morajo stremeti za tem, da čim racionalneje uporabljajo uvozne materiale in opremo, ter da te v čim večji meri skušajo nadomestiti s domačimi. V ta namen je treba usmerjati proizvodnjo gospodarskih organizacij tudi v izdelavo proizvodov, ki jih moramo sicer uvažati.

Da bi gospodarske organizacije izpolnile zahtevne naloge, je potrebno, da pristopijo k stopnjemu intenzivnemu analiziranju domačega in tujega tržišča in prilagajajo svojo proizvodnjo zahtevam vključevanja našega gospodarstva v svetovno gospodarstvo.

c) V perspektivnem družbenem razvoju je osnovni cilj našega gospodarstva stalno ve-

čanje potrošnje. Porast osebne potrošnje naj bo predvsem posledica povečanja produktivnosti dela. Struktura potrošnje se po še nadalje spreminjala v korist potrošnje trajnejših potrošnih dobrin.

V tesni povezanosti z osebno potrošnjo je nadaljnji razvoj terciarnih dejavnosti. Zaradi visokega števila industrijskega prebivalstva je treba pospešeno razvijati stanovanjsko in komunalno izgradnjo, izgradnjo šol in ostalih objektov družbenega standarda.

Posebno pozornost naj posvete komune nadaljnji smotrni organizaciji, funkcioniranju in razvoju komunalnih služb zlasti na območju mest in industrijskih središč. Da se zagotovi tem službam in njihovim kolektivom potrebna materialna osnova in večjo samostojnost ter s tem njihov normalni razvoj, je treba postopoma začeti z uvajanjem ekonomskih cen za opravljene storitve.

Predvideni družbeno-gospodarski razvoj v okraju bo še naprej vplival na spreminjanje socialne strukture prebivalstva in na urbanizacijo okrajnega območja. Občinski ljudski odbori naj vložijo vse sile, da v najkrajšem času sprejmejo realne urbanistične načrte, izdelajo na njihovi podlagi smotrne zazidalne načrte in skrbijo za njihovo dosledno upoštevanje.

Zaradi nerešenih vprašanj regionalnega in prostorskega planiranja mest in naselij v okraju naj se čim prej oblikuje in razvije solidna urbanistična služba; ta naj zaradi nujne rešitve prečnih problemov v komunah koordinira delo občinskih organov za urbanizem, skrbi za pospešeno pripravo elementov za izdelavo njihovih urbanističnih načrtov in nadzira njihovo izvajanje.

d) Prevladujoča vloga družbenega sektorja se še ni v enaki meri uveljavila na vseh področjih gospodarskega udejstvovanja. Sedanji družbeno-gospodarski odnos ovirajo nadaljnji razvoj in uvajanje naprednejših oblik gospodarjenja zlasti na področju kmetijstva, gozdarstva in obrti. Zato je v bodoče potrebno z uvajanjem različnih oblik podružabljanja gospodarjenja predvsem na teh področjih skrbeti za njegovo pospešeno krepitev.

e) Za razvoj krajevne družbene skupnosti, predvsem pa za razvoj družbenega standarda, je nadvse važen razvoj organov lokalne samouprave; ti se morajo v bodoče še bolj uveljaviti kot temeljni družbeno-politični organi v vsem javnem življenju. V ta namen je treba tem organom dati potrebne pristojnosti, jih organizacijsko in materialno okrepiti.

Stanovanjske skupnosti, ki naj predstavljajo znotraj komun temeljne družbeno-gospodarske enote, naj razvijajo vse tiste dejavnosti, ki naj olajšajo delo zaposlenih žena za družino, razvijejo družbeno prehrano in drugo, rešujejo socialne probleme in izvajajo ostale družbene dejavnosti, ki krepijo družbeni standard. Stanovanjske skupnosti in krajevni odbori naj mobilizirajo krajevna sredstva za realizacijo svojih programov.

III.

1. Okrajni ljudski odbor predvideva nadaljnji porast družbenega proizvoda in narodnega dohodka; povprečna letna stopnja rasti družbenega proizvoda in narodnega dohodka v preteklem in predvidena stopnja v bodočem razvoju sta razvidni iz naslednjih podatkov:

	Letna stopnja rasti	
	1957-1960	1961-1965
družbeni proizvod	12,4	9,5
narodni dohodek	12,9	9,3

Narodni dohodek v okraju bo porasel na prebivalca od 498.000 din v letu 1960 na okoli

664.000 din v letu 1965, kar znaša 7,7 odstotka povprečno letno.

2. Predvideva se nadaljnja krepitev družbenega sektorja gospodarstva okraja, zlasti še kmetijstva in obrti, kot nakazujejo naslednji podatki o udeležbi obeh na narodnem dohodku celotnega gospodarstva:

	1956	1960	1965
	80,2%	92,3%	94,4%

3. Za dosego postavljenih ekonomskih ciljev se predvideva naslednji porast narodnega dohodka po gospodarskih panogah:

	(v milij. din)						
	1960	1960	1965	struktura 1965	indeks 1965/1960	letni	porast
gospodarstvo skupaj	60.319	100,9	94.440	100,0	156,6	9,3	
Industrija	44.073	73,1	69.174	73,2	156,9	9,4	
Kmetijstvo	4.749	7,9	6.523	6,9	137,7	6,6	
Gozdarstvo	1.367	2,3	1.700	1,8	124,4	4,4	
Gradbeništvo	2.313	3,8	3.825	4,1	165,4	10,6	
Promet	1.739	2,9	2.409	2,6	138,6	6,7	
Trgovina	1.847	3,1	4.302	4,6	232,9	18,4	
Gostinstvo	693	1,1	1.203	1,3	173,7	11,7	
Obrt	2.809	4,6	4.244	4,5	151,0	8,6	
Komunala	729	1,2	1.060	1,0	145,4	7,7	
Družbeni sektor	55.684	92,3	89.152	94,4	160,1	9,7	
Zasebni sektor	4.635	7,7	5.288	5,6	114,1	2,6	

4. Bodoči razvoj ter potrebe po rekonstrukciji gospodarstva in zvišanju družbenega standarda terjajo znatne investicijske naložbe v gospodarskem in negospodarskem področju. Dinamika investicijskih naložb se predvideva takole:

	(v milij. din)					
	1957-1960	%	o letno 1961-1965	%	o letno	
Negospodarstvo	19.080	59	4.770	46.590	63	9.318
Gospodarstvo	13.430	41	3.357	27.410	37	5.482
Skupaj	32.510	100	8.127	74.000	100	14.800

Investicijske naložbe v gospodarstvo bodo v bodoče nekoliko močnejše porastle, vendar bodo tudi vlaganja v negospodarske dejavnosti znatno višja kot v preteklem razdobju.

Spremenjeni način delitve dohodka bo omogočil večje angažiranje lastnih sredstev gospodarskih organizacij.

Predvideva se, da bo pretežni del investicijskih naložb v gospodarstvo odpadel na industrijo, izven njega pa na stanovanjsko-komunalno dejavnost. Glede na potrebe razvoja se predvideva močnejše povečanje investicijskih naložb v kmetijstvu, gostinstvu in v turizmu. V negospodarski dejavnosti se predvideva večje naložbe v kulturno in socialno dejavnost. Prognoza bodočih investicijskih

naložb po panogah v gospodarski in negospodarski dejavnosti je naslednja:

(v milij. din)

	Skupno 1957-60 (cene 1960)	Skupno 1961-65	Povprečno letno 1957-60	Povprečno letno 1961-65
Industrija	12,153	30,891	3,038	6,178
Kmetijstvo	728	3,240	182	648
Gozdarstvo	996	1,156	249	231
Gradbeništvo	594	1,057	149	211
Promet	1,394	2,608	348	522
Trgovina	1,280	2,480	320	496
Gostinstvo in turizem	969	2,745	242	549
Obrt	966	2,413	242	483
Skup. gos. inv.	19,080	46,590	4,770	9,318
Stan. kom. dej.	10,642	21,010	2,660	4,202
Kult. soc. dej.	2,199	5,700	550	1,140
Drž. uprava in ostalo	589	700	147	140
Skupaj negospod. dejavnosti	13,430	27,410	3,357	5,482
Skup. investic.	32,510	74,000	8,127	14,800

Pri gornjih investicijah je upoštevana visoka iztrošenost osnovnih sredstev, ki znaša samo v industriji 51 odstotkov. Predvidena investicijska sredstva naj se vlagajo za rekonstrukcije in to predvsem v take dejavnosti, ki bodo imele za posledico ugodnejšo spremembo strukture v gospodarstvu okraja. Pri tem naj se sredstva vlagajo v fiste gospodarske organizacije, ki bodo najhitreje dvigale produktivnost dela z mehanizacijo in avtomatizacijo proizvodnih procesov.

Gospodarske organizacije morajo nadvse skrbno pripraviti programe, ki morajo biti tehnično in ekonomsko proučeni. Vse sile je treba vložiti v skrajšanje roka graditve in v čim hitrejši aktiviranje vloženi sredstev. Obstoječe in novo zgrajene kapacitete je čim ekonomičneje izkoristiti ter v ta namen težiti k uvajanju druge oziroma tretje izmene, kjerkoli so za to dane možnosti.

Da se zagotovi predvideno povečanje proizvodnje, se predvideva poleg omenjenih investicijskih vlaganj v osnovna sredstva tudi približno 20.082 milij. din naložb za obratna sredstva. Razpoložljiva obratna sredstva je racionalneje izkoristiti. S smotrnejšim poslovanjem je treba povečati količnik obračanja.

Investicijska sredstva naj se vlagajo po posameznih panogah za naslednje namene:

- v industriji za modernizacijo proizvodnje, zlasti tistih gospodarskih organizacij, ki so usmerjene na izvoz ali če s svojo proizvodnjo zmanjšujejo potrebo po uvozu, s svojimi investicijskimi vlaganji pa bistveno prispevajo k ugodnejši spremembi strukture gospodarstva;
- v kmetijstvu za razširitev materialne osnove kmetijstva, katero je treba v celoti usposobiti za proizvodnjo, ki ustreza pojemu na Gorenjskem;
- v gozdarstvu zlasti za naprave, ki omogočajo mehanizirano eksploatacijo gozdov;
- v gradbeništvu za nabavo take mehanizacije, ki omogoča nove načine oz. postope opravljanja gradbenih storitev, ki zagotavljajo ceneno in hitrejšo gradnjo ob uporabi sodobnejših gradbenih elementov;
- v prometu na modernizacijo gospodarsko važnih komunikacij, na področju cestnega prometa pa zlasti za opremo servisnih delavnic;
- v gostinstvu in turizmu za cenene investicijske naložbe, važne za razvoj turizma nasploh in za take naložbe, ki bodo omo-

gočile okrepitev turističnega prometa, podaljšanje turistične sezone ter nadaljnje povečanje priliva deviz; - na področju trgovine in obrti za naložbe, ki bodo posredovale potrošnikom hitrejšo postrežbo in širši asortiman.

Sredstva za družbeni standard se v perspektivi močno povečajo. Pretežni del so predvidena za stanovanjsko komunalno dejavnost. Investicije za kulturno in socialno dejavnost in usmeriti v večji meri v gradnjo šol, predvsem v industrijskih centrih.

5. Osebná potrošnja in družbeni standard

Osnova za povečanje osebne potrošnje mora biti povečanje celokupne proizvodnje in storitev ter povečanje produktivnosti dela.

Za preteklo obdobje je bila planirana povprečna letna stopnja porasta osebne potrošnje na prebivalca s 6 odstotki, za bodoče obdobje pa se predvideva, da se bo osebna potrošnja povečala letno za 6,7 odstotka oziroma na prebivalca za 5,1 odstotka.

Osební dohodki posameznika morajo biti odvisni ne samo od njegovega delovnega učinka, ampak tudi od gospodarskega uspeha njegovega podjetja ob zagotovitvi njegove nadaljnje gospodarske perspektive. V skladu s predvidenim razvojem se bodo osebni dohodki zaposlenih v gospodarstvu povečali letno za okoli 7,6 odstotka.

Povečali se bodo tudi osebni dohodki v državni upravi in v javnih službah. V teh službah je treba pospešeno uvajati in poglobljati družbeno upravljanje ter preiti na delitev osebnih dohodkov po uspehu dela.

Z naraščanjem osebne potrošnje se bo spremenila tudi njena struktura, pri čemer bo delež trajnejših potrošnih artiklov na skupni potrošnji še nadalje raste.

Vzporedno z razvojem osebne potrošnje se pričakuje nadaljnji porast družbenega standarda. Pri tem je treba posvetiti pozornost najbolj perečim problemom stanovanjske in komunalne izgradnje, pomanjkanju šolskega in internatskega prostora ter problemom socialnega in zdravstvenega varstva.

Za razvoj družbenega standarda se predvidevajo iz raznih virov naslednja sredstva:

(v milij. din)

	Izvrš. 1957-60	Ø letno 1957-60	Pred- videno 1961-65	Povpr. letno 1961-65
Skup. neg. inv.	13,385	3,346	27,410	5,482
Stanovanj. izg.	8,168	2,042	16,728	3,346
Komunalna šol. izgradnja	2,173	618	4,282	856
Zdravstveni obj.	835	208	1,500	300
Kulturni in dr.	1,283	320	1,900	380
Social. varstvo	—	—	1,500	300
Ostalo	44	11	800	160
	582	145	700	140

Predvidena sredstva je uporabiti čim racionalneje.

Pri financiranju v družbeni standard je treba postopoma opustiti sedanji način dotiranja in v skladu z uveljavljanjem načel družbenega upravljanja tudi na tem področju preiti na sistem kreditiranja in ustreznih namenskih skladov.

6. Stanovanjska in komunalna izgradnja

V naslednjem obdobju je intenzivno razvijati stanovanjsko izgradnjo, predvsem v mestih in industrijskih središčih. Za to razdobje se predvideva izgradnja okoli 5.950 stanovanjskih enot ali letno 1.190. Z vloženi sredstvi se mora doseči maksimalni stanovanjski fond. V ta namen je uvajati tipizacijo in standardizacijo gradbenih elementov. Pospeševati je treba razvoj gospodarskih organizacij, ki pro-

gramirajo proizvodnjo tipiziranih in gradbenih elementov. Gradnja sama pa mora biti koncentrirana. Glede na to, da so stanovanja potrošna dobrina je treba intenzivno razvijati in podpreti gospodarske organizacije, ki jih bodo proizvajale za tržišče.

Rastoča stanovanjska izgradnja in iztrošene komunalne naprave nujno narekujejo bolj energično reševanje komunalnih problemov. Sredstva za komunalno dejavnost naj se vlagajo v izgradnjo vodovodnih in kanalizacijskih naprav, ureditev cestnega omrežja novih zazidalnih območij, v razširitev in rekonstrukcijo električnega omrežja in za javno razsvetljavo kot tudi v druge komunalne naprave.

Za reševanje stanovanjske in komunalne izgradnje je aktivirati stanovanjske skupnosti, krajevne odbore in prebivalce ter družbeno politične organizacije.

7. Solstvo

Solstvu je treba nuditi več materialnih sredstev predvsem v mestih in industrijskih središčih. Šolske prostore je treba programirati na perspektivni prirast učencev, zamenjavo dotrajanih prostorov, odpravo tretje izmene in za zahtevnejše potrebe reformirane, predvsem strokovne šole.

Delavskim in ljudskim univerzam, ki so se doslej že močno uveljavile zlasti na področju strokovnega izobraževanja kadrov, je treba v bodoče zagotoviti več sredstev za razširitev in poglobitev njihove dejavnosti. Izvesti je treba ustrezne ukrepe za nadaljnji uspešni razvoj posebnega šolstva in vzgojno varstvenih ustanov. Skrbeti je treba za nadaljnji razvoj družbenega upravljanja in za organizacijsko utrditev šol kot samostojnih zavodov.

Učni in vzgojni zavodi naj se čimprej v celoti osamosvojijo in postanejo upravljavci s sredstvi, ki jih jim daje družba za opravljanje njihovih nalog. Gospodarske organizacije naj v sodelovanju s komuno in družbeno političnimi organizacijami vzpostavijo tesnejše sodelovanje s šolskimi organi.

8. Zdravstvo

Razvijati je treba preventivno zdravstveno službo v komunah, posebno pa še v gospodarskih organizacijah in izpopolniti zobozdravstveno in specialistično službo z ustreznim kadrom. Zagotoviti je treba finančna sredstva za dokončno izgradnjo in ureditev izvenbolnične službe, bolničnih prostorov in drugih zdravstvenih institucij, ki so potrebne za uspešno izvajanje zdravstvenega varstva. Skrbeti je treba za nadaljnjo organizacijsko utrditev zdravstvene službe, zlasti pa ustrezno ukrepati za izvajanje novega zakona o zdravstvenem varstvu in s tem utrditi tudi družbeno upravljanje v zdravstvenih zavodih.

Z boljše organizacijo in ustrežnejšimi delovnimi metodami je treba bolj dosledno zagotoviti smotrno in racionalno izkoriščanje obstoječih zmogljivosti.

9. Socialno varstvo

Služba socialnega varstva mora skrbeti za gradnjo ustreznih dnevnih zavetišč v vseh novih naseljih in razširjati že obstoječe mreže socialno varstvenih objektov.

Socialna služba naj skrbi tudi za ustanavljanje socialnih in disciplinskih centrov ter zavoda za defektne otroke.

Sistematično je treba poglobljati strokovnost socialne službe in uvajati metode dela s katerimi bi se preprečili določeni socialni pojavi in bi se nudila pomoč družinam.

Potrebno je tesno sodelovanje s stanovanjskimi skupnostmi, v komunah pa je treba razširiti skrb za borce in invalide NOB, ki zaradi starosti ali drugih razlogov nimajo urejenih pogojev za življenje.

Komune naj zagotove družbeno upravljanje na vseh obstoječih objektih, skrbje naj za nadaljnje razvijanje le-teh in ukrepajo za njihovo čim racionalnejše izkoriščanje.

10. Kulturno-prosvetno delo

Težišče kulturno-prosvetnega dela je v komunah, zato mora ta nuditi dovoljno materialno osnovo za njegov nadaljnji razvoj.

Kulturno-prosvetnim ustanovam je treba nuditi ustrezne prostore za njihovo dejavnost. Razvijati je treba tudi knjižničarstvo. Obstojecim muzejem je treba nuditi večjo materialno pomoč. Večja sredstva je treba zagotoviti tudi za izgradnjo športnih objektov, da se zagotove potrebni materialni pogoji za pritegnitev čim več mladine in delovnih ljudi. Ob sodelovanju telesno vzgojnih društev se mora osnovno telesno vzgojno delo z mladino uveljavljati v šoli, zato naj komune zagotove potrebna sredstva za zadovoljiv razvoj telesne vzgoje tudi na šolah.

	1953		1960		1965	
	Štev.	%	Štev.	%	Štev.	%
Skup. št. preb. okraja Kranj	126.337	100	131.677	100	142.166	100
Aktiv. prebival.	67.834	53,7	75.170	57,1	82.958	58,4
Vzdrževano prebival.	58.503	46,3	56.507	42,9	59.208	41,6

Za leto 1960 in 1965 niso zajeti podatki za občino Ziri. Upošteva se, da je imel okraj brez občine Ziri 135.053 prebivalcev, se predvideva za naslednje razdobje približno 1 odstotni letni porast prebivalstva.

Delež aktivnega prebivalstva se v celotni strukturi prebivalstva stalno zvišuje. Na produktivnega prebivalca v letu 1960 odpade 0,71. Podatki kažejo zelo visoko stopnjo zaposlenosti v okraju, zlasti tudi žena. Za povečanje

	1953		1960		1965	
	Štev.	%	Štev.	%	Štev.	%
Skupno preb. okraja Kranj	126.337	100	131.677	100	142.166	100
Nekmečko prebivalstvo	99.575	78,8	111.530	84,7	125.817	88,5
Kmečko prebivalstvo	26.762	21,2	20.147	15,3	16.349	11,5

Močno absolutno in relativno padanje kmečkega dela prebivalstva v korist nekmečkega, se bo močno odrazilo v družbeno političnem življenju okraja.

Število zaposlenega delavstva je poraslo od leta 1956—1960 za 11.804, to je povprečno letno za 2.951 delavcev, kar predstavlja hitrejši porast, kot je stopnja porasta prebivalstva. Tudi v bodoče se predvideva nadaljnji porast zaposlenih za 8.642, kar bi predstavljalo 1.728 letno na novo zaposlenih. Predvidena povprečna letna stopnja zaposlovanja 3,3 odstotka je znatno nižja, kot je za razdobje 1956—1960, ko znaša 6,5 odstotka.

Pomanjkanje delovne sile je v preteklosti krilo pretžno domače kmetijstvo, večje zaposlovanje žena in priliv delavstva iz drugih okrajev oz. republik.

V prihodnjem razdobju bo treba v čim večji meri mobilizirati notranje rezerve v okraju, dodatne potrebe po delovni sili pa kriti predvsem z večjim zaposlovanjem žena. S tako politiko zaposlovanja, ki jo morajo izvajati gospodarske organizacije in občinski ljudski odbori, bi se omilil hud pritisk na stanovanjske komunalne fondne in na objekte družbenega standarda. Pri svojem razvoju morajo zlasti gospodarske in druge organizacije skrbeti za skladnejše razvijanje družbenega standarda svojih kolektivov kot doslej.

Delež zaposlenih v neindustrijskih panogah se v strukturi stalno veča. Zaradi hitrejšega porasta družbenega standarda se predvideva večji absolutni in relativni porast zaposlenih tudi v terciarnih dejavnostih.

Produktivnost dela predstavlja osnovni vzvod za razvoj gospodarstva. Novi gospodarski sistem in razširjeni socialistični družbeni odnosi, stimulaturna delitev dohodka med gospodarske organizacije in družbo ter notranja

11. Državna uprava

Z reorganizacijo komun na Gorenjskem je treba prvenstveno konsolidirati državno upravo v komunah in v okraju. Zahtevnejše naloge narekujejo izboljšanje kvalifikacijskega sestava uslužbencev ter ustreznejše nagrajevanje, ki naj zagotovi kvaliteto zasedbo sistemiziranih mest.

Z boljšo organizacijo dela ter z uvajanjem in razvijanjem sodobne pisarniške mehanizacije je treba povečevati delovno storilnost in doseči hitrejše reševanje danih nalog.

12. Prebivalstvo

Aktivnost, struktura, produktivnost in strokovno usposabljanje.

Gibanje prebivalstva na območju okraja za preteklih 8 let ter prognoza za naslednjih pet let je naslednja:

	1953		1960		1965	
	Štev.	%	Štev.	%	Štev.	%
Skup. št. preb. okraja Kranj	126.337	100	131.677	100	142.166	100
Aktiv. prebival.	67.834	53,7	75.170	57,1	82.958	58,4
Vzdrževano prebival.	58.503	46,3	56.507	42,9	59.208	41,6

dela aktivnosti v skupnem številu prebivalstva obstajajo še rezerve predvsem pri ženskem delu prebivalstva, kot n. pr., v občini Jesenice in še nekaterih drugih krajih. Zlasti v občini Jesenice bo potrebno pospešeno poiskati rešitev za zaposlitev žena.

Glede na dosežani in bodoči razvoj bo prišlo do nadaljnjih strukturalnih sprememb prebivalstva, kot je razvidno iz naslednjega prikaza:

delitev dohodka močno vzpodbujajo dvig produktivnosti dela. Zato se predvideva hitrejši porast produktivnosti dela kot v preteklem obdobju. Gospodarski potencial se mora povečevati pretežno vsled večje produktivnosti dela in ne na račun ekstenzivnega zaposlovanja delovne sile.

Predvideva se, da bo produktivnost dela v razdobju 1961—1965 porasla letno za okoli 6,5 odstotkov.

Predvideno povečanje produktivnosti dela bo možno doseči predvsem z dodatnimi investicijskimi naložbami v boljšo tehnično opremljenost, z uvajanjem delne ali popolne avtomatizacije proizvodnje, z boljšo organizacijo dela in z boljšim izkoriščanjem poslovnih skladov. Na povečanje produktivnosti bo odločilno vplivalo tudi razvijanje spodbudnejšega nagrajevanja, kar je predvsem naloga gospodarskih organizacij.

V pogledu delovne sile razpolaga okraj z relativno visokim številom strokovnega kadra. Nadaljnji gospodarski razvoj okraja zahteva še večje število strokovnih delavcev in visoko kvalificiranih vodilnih kadrov. To je možno doseči s primerno politiko štipendiranja in ustreznimi oblikami strokovnega izobraževanja zlasti še na delovnem mestu. Praksa naj sama pokaže oblike in metode izobraževanja. Razvijati je treba centre za strokovno izobraževanje delavcev in razne oblike izobraževanja v delavskih univerzah. Z ustreznimi ekonomskimi ukrepi je omejiti fluktuacijo delovne sile.

IV.

Okrajni ljudski odbor smatra, da je opisana orientacija nadaljnega razvoja okraja realna, da se z mobilizacijo družbeno-političnih sil morejo doseči še večji rezultati v iz-

gradnji socialistične družbe, kot so bili doseženi v preteklem razdobju.

V okviru te orientacije bo okrajni ljudski odbor sprejemal letne družbene načrte. Občinski ljudski odbori naj grade programe razvoja na konkretnih perspektivnih planih gospodarskih in ostalih organizacij ter jih prilagode osnovni meri te resolucije.

Številka: 30-2/62-3

Kranj, 20. marca 1962

Predsednik OLO:
Jakob Zen, l. r.

82.

Na podlagi 1., 2. in 20. člena temeljnega zakona o občinskih dokladi in o posebnem krajevnem prispevku (Uradni list FLRJ, št. 19/55, 19/57, 55/57, 52/58 in 52/59) in 37. člena zakona o pristojnosti občinskih in okrajnih ljudskih odborov in njihovih organov (Uradni list FLRJ, št. 52/57) je občinski ljudski odbor Radovljica na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 23. marca 1962 sprejel

ODLOK

o spremembi in dopolnitvi odloka o občinskih dokladi za leto 1962 v občini Radovljica

1. člen

Odlok o občinskih dokladi za leto 1962 v občini Radovljica (Uradni vestnik okraja Kranj št. 4/62) se spremeni in dopolni takole:

V 3. členu se besedilo pod točko II. v celoti črta in se vstavi novo besedilo, ki se glasi:

II. kategorija:
za vse gostilničarje in za ostale poklice, razen prevoznikov.

2. člen

V 5. členu se besedilo spremeni in se glasi: Izjemoma od prednjih določb plačajo vsi davčni zavezanci, ki plačujejo dohodnino v odstotku od prometa ali v stalnem znesku, tudi občinsko doklado po stopnji 10%.

Davčna osnova za odmero občinske doklade je znesek obračunane dohodnine.

3. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem vestniku okraja Kranj.

Številka: 422-8/62-4

Radovljica, dne 23. marca 1962

Predsednik:

Frane Jere l. r.

83.

Na podlagi 27. točke 42. člena zakona o pristojnosti občinskih in okrajnih ljudskih odborov in njihovih organov (Uradni list FLRJ, št. 52/57) v zvezi s 47. členom temeljnega zakona o varstvu živine pred živalskimi kužnimi boleznimi (Uradni list FLRJ, št. 26/59 in 52/61) je občinski ljudski odbor Radovljica na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 23. marca 1962 sprejel

ODREDBO

o obveznem zatiranju goveje tuberkuloze na območju občine Radovljica

1. člen

Zaradi preprečevanja in zatiranja tuberkuloze pri goveji živini in zaradi varstva ljudskega zdravja se mora na območju občine preiskati vsa goveja živina, stara nad 1 mesec, zaradi ugotovitve tuberkuloze. Preiskave opravijo področni veterinarji s pomočjo tuberkulinizacije, ki jo morajo izvesti v skladu z najnovejšimi ugotovitvami veterinarske znanosti in po navodilih svojih strokovno nadrejenih organov.

2. člen

Tuberkulinizacija (cepljenje) živine se opravi po hlevih.

3. člen

Tuberkulinizacija in pregled živine se opravi na stroške lastnikov. Za vsako cepljeno govedo se plača 150 din.

4. člen

Zivali, ki bi na tuberkulin reagirale pozitivno, morajo pristojni veterinarji označiti v skladu z navodili nadrejenih strokovnih organov. Veterinarji morajo poskrbeti tudi za čimprejšnjo odstranitev takih živali iz hlevov.

5. člen

Vsa goveja živina, ki jo lastniki nabavijo za novo rejo, mora imeti potrdilo, da ni reagirala na tuberkulin. Kolikor takega potrdila nimajo, morajo tako živino dati tuberkulinizirati v 14 dneh po nabavi.

6. člen

Kršitev določbe iz 1. točke te odredbe se kaznuje po določilih 72. člena temeljnega zakona o varstvu živine pred živalskimi kužnimi boleznimi. Za izvedbo upravnega kazenskega postopka in izrek kazni po tej odredbi je pristojen sodnik za prekrške občinskega ljudskega odbora Radovljica.

7. člen

Ta odredba začne veljati 8. dan po objavi v *Uradnem vestniku okraja Kranj*. Z dnem uveljavitve te odredbe preneha veljati odredba občinskega ljudskega odbora Bohinj o zatiranju goveje tuberkuloze (*Uradni vestnik okraja Kranj*, št. 40/170/59).

Številka: 322-8/62

Radovljica, dne 23. marca 1962

Predsednik
Franc Jere l. r.

84.

Na podlagi 48. in 49. člena temeljne uredbe o finančno samostojnih zavodih (*Uradni list FLRJ*, št. 51/53 in 47/54) je občinski ljudski odbor Radovljica na 9. seji občinskega zbora in 10. seji zbora proizvajalcev dne 26. januarja 1962 sprejel

ODLOČBO

o prenehanju samostojnega zavoda Delavska univerza na Bledu

1.

Samostojni zavod Delavska univerza Bled, ki ga je ustanovil občinski ljudski odbor Bled z odločbo št. 02-3504/1-59 z dne 24. decembra 1959, preneha obstojati z dnem 31. decembra 1961 in se pripoji Delavski univerzi v Radovljici. S tem dnem zaključuje svoje poslovanje in izvede zaključno bilanco zavoda.

2.

Premoženje pripojenega zavoda, ugotovljeno po zaključni bilanci, se dodeli samostojnemu zavodu Delavska univerza Radovljica.

3.

Ta odločba velja od 1. januarja 1962 in se objavi v *Uradnem vestniku okraja Kranj*.

Številka: 022-3/62-2

Radovljica, dne 26. januarja 1962

Predsednik
Franc Jere l. r.

85.

Na podlagi 48. in 49. člena temeljne uredbe o finančno samostojnih zavodih (*Uradni list FLRJ*, št. 51/53 in 47/54) je občinski ljudski odbor Radovljica na 9. seji občinskega zbora in 10. seji zbora proizvajalcev dne 26. januarja 1962 sprejel

ODLOČBO

o prenehanju samostojnega zavoda Delavska univerza v Bohinjski Bistrici

1. člen

Samostojni zavod Delavska univerza v Bohinjski Bistrici, ki ga je ustanovil občinski ljudski odbor Bohinj z odločbo št. 01-2112/1 z dne 9. oktobra 1959, preneha obstojati z 31. decembrom 1961 in se pripoji Delavski univerzi v Radovljici.

S tem dnem zaključuje svoje poslovanje in izvede zaključno bilanco zavoda.

Premoženje pripojenega zavoda, ugotovljeno po zaključni bilanci, se dodeli samostojnemu zavodu Delavska univerza Radovljica.

2. člen

Ta odločba velja od 1. januarja 1962 in se objavi v *Uradnem vestniku okraja Kranj*.

Številka: 022-3/62-2

Radovljica, dne 26. januarja 1962

Predsednik
Franc Jere l. r.

86.

Na podlagi 22. člena ter 16. točke 50. člena zakona o občinskih ljudskih odborih (*Uradni list LRS*, št. 19-88/52) in 2. člena temeljne uredbe o finančno samostojnih zavodih (*Uradni list FLRJ*, št. 51/53 in 47/54) je občinski ljudski odbor Radovljica na 9. seji občinskega zbora in 10. seji zbora proizvajalcev dne 26. januarja 1962 sprejel

ODLOČBO

o spremembi in dopolnitvi odločbe o ustanovitvi Delavske univerze v Radovljici za finančno samostojni zavod

Odločba občinskega ljudskega odbora Radovljica o ustanovitvi Delavske univerze v Radovljici (*Uradni vestnik okraja Kranj*, številka 25-239/59) se spremeni in dopolni naslednje:

1.

V prvi točki se doda nov odstavek, ki se glasi:

Zavod ima dve ekspozituri in sicer eno na Bledu - Grajska cesta 24, drugo pa v Bohinjski Bistrici. Ekspozituri razpolagata s premoženjem pripojenih Delavskih univerz Bled in Bohinj.

2.

Prvi odstavek 4. točke se spremeni in se glasi:

Zavod upravlja upravni odbor, ki ima 11 članov, katere imenuje ustanovitelj na predlog sveta, ki je pristojen za zadeve in naloge zavoda.

3.

Ta odločba velja od 1. januarja 1962 in se objavi v *Uradnem vestniku okraja Kranj*.

Številka: 022-3/62-2

Radovljica, dne 26. januarja 1962

Predsednik
Franc Jere l. r.

87.

Na podlagi 15. člena zakona o občinskih ljudskih odborih (*Uradni list LRS*, št. 19-88 iz leta 1952), 2. točke, I. poglavja odredbe za nakupovanje in prodajanje kmetijskih pridelkov na trgih (*Uradni list FLRJ*, št. 19/58, 25/58, 37/58 in 25/59) je občinski ljudski odbor Tržič sprejel na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 27. marca 1962

ODLOK

o spremembi odloka o tržnem redu

1. člen

Drugi odstavek 4. člena odloka o tržnem redu (*Uradni vestnik okraja Kranj*, št. 26/59) se spremeni tako, da se njegovo besedilo glasi:

«Ce v utemeljenih primerih, predvsem v sezoni prodaje sadja v mesecih od maja do septembra, živila in drugi pridelki ne bodo razprodani v določenem tržnem času, lahko tržna uprava podaljša tržni čas, in sicer najdlje do 16. ure, vendar mora vsak tak primer tržni uslužbenec javiti upravi Komunalnega podjetja Tržič».

2. člen

Dosedanji 24. člen se v celoti spremeni in se njegovo besedilo glasi:

Za uporabo tržne stojnice oziroma za prodajo na tržnem prostoru plačajo prodajalci tržnemu uslužbencu vsak tržni dan naslednje pristojbine:

- od košare, gaibice oziroma podobne posode 30 do 50 din;
- od obrtniških izdelkov in izdelkov domače obrti 150 din;
- za prostor, kjer se postavi lastna stojnica 100 din;
- letna pristojbina je:
 - za celo stojnico 2000 din,
 - za polovico stojnice 1000 din,
 - za tretjino stojnice 700 din;
- mesečna pristojbina je:
 - za celo stojnico 200 din,
 - za polovico stojnice 120 din,
 - za tretjino stojnice 80 din.

3. člen

Ta odlok velja od dneva objave v *Uradnem vestniku okraja Kranj*.

Številka: 334-1/62

Tržič, dne 27. marca 1962

Predsednik ObLO:
Karel Kraucar l. r.

88.

Na podlagi 10. točke 6. člena uredbe o pristojnosti občinskih in okrajnih ljudskih odborov in njihovih organov (*Uradni list FLRJ*, št. 52-650/57) v zvezi z 38. a členom uredbe o ustanavljanju podjetij in obrti (*Uradni list FLRJ*, št. 51/53, 13/15, 19/56, 30/54, 3/58 in 53/61) je občinski ljudski odbor Tržič na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 27. marca 1962 sprejel naslednji

ODLOK

o cenah za pogrebne storitve

1. člen

Komunalnemu podjetju Tržič se za pogrebne storitve določajo naslednje cene:

a) izkop in zasip grobne jame, globoke najmanj 1,80 m	4500 din
b) izkop in zasip jame za otroka	3000 din
c) odpiranje in zapiranje grobnice	7000 din
d) poglobitev jame od 1,80 na 2,50 m	2000 din
e) uporaba mrliške vežice	1000 din
f) pomoč pri urejanju groba za vsako delavčevo uro (odvoz preostale zemlje od groba, postavljanje nagrobne plošče itd.)	300 din

2. člen

Razen opravila, navedenega pod točko f), kar opravi podjetje po posebnem naročilu, opravi obvezno vsa navedena dela podjetje. Na območjih, kjer so ustanovljeni krajevni odbori, lahko ti prevzamejo celotno upravljanje nad pokopališčem.

3. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem vestniku okraja Kranj.

Stevilka: 352-1/62

Tržič, dne 27. marca 1962

Podpredsednik ObLO
Karel Kraucar l. r.

89.

Na podlagi 16. člena zakona o občinskih ljudskih odborih (Uradni list LRS, št. 19-88/52) in 1. odstavka 14. in 39. člena zakona o proračunih in o financiranju samostojnih zavodov (Uradni list FLRJ, št. 52/59, 23/61 in 52/61) je občinski ljudski odbor Tržič na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 6. aprila 1962 sprejel

ODLOK

o proračunu občine Tržič (občinskem proračunu) za leto 1962

1. člen

Občinski proračun za leto 1962 obsega:	
dohodke v znesku	307.363.000 din
sklad za šolstvo v znesku	109.634.000 din
omejitvev dohodkov v znesku	20.684.000 din
izdatke v znesku	194.945.000 din

2. člen

Svet za družbeni plan in finance sme razpolagati s proračunsko rezervo ob pogojih iz 93. člena zakona o proračunih in o financiranju samostojnih zavodov do 90 odstotkov.

3. člen

Sredstva, določena za dotacije kulturno prosvetnim in športnim organizacijam, razdeljuje svet za kulturo in prosveto oziroma svet za telesno vzgojo in šport.

4. člen

Ta odlok se uporablja od 1. januarja 1962 in se objavi v Uradnem vestniku okraja Kranj.

Stevilka: 400-7/62-4

Tržič, dne 6. aprila 1962

Predsednik
Milan Ogris l. r.

PREGLED DOHODKOV IN IZDATKOV PRORACUNA OBČINE TRŽIČ ZA LETO 1962
(v 000 din)

Del	Dohodki	Znesek	Del	Izdatki	Znesek
1	Skupni dohodki	200.980	1	Prosveta in kultura - mater.	11.338
2	Posebni dohodki	114.100	2	Social. varst. materialni	17.588
3	Dohodki drž. organov	300	3	Zdravstvena zašč. - material.	11.640
4	Ostali dohodki	1.100	5	Državna uprava	
6	Prenešena sredstva	8.783		osebni 58.976	
		325.263		material 117.100	76.076
	Manj dotacije skladu za šolstvo	109.634	6	Komunalna dejav. - material.	8.000
	Manj 10 % posebna proračunska rezerva za leto 1962	20.684	7	Negospodarske investicije	23.600
	Skupaj	194.945	8	Dotacije organizacijam	26.734
			9	Obveze	12.500
			10	Proračunska rezerva	7.471
				Skupaj	194.945

90.

Na podlagi 16. člena zakona o občinskih ljudskih odborih (Uradni list LRS št. 19-88/52) in 14. člena zakona o proračunih in o financiranju samostojnih zavodov (Uradni list FLRJ, št. 52/59, 23/61 in 52/61) je občinski ljudski odbor Kranj na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 5. aprila 1962 sprejel

ODLOK

o proračunu občine Kranj (občinskem proračunu) za leto 1962

1. člen

Občinski proračun za leto 1962 obsega:	
dohodke v znesku	1.539.000.000 din
manj 10 % posebna prorač. rezerva	118.500.000
manj udeležba v sklad za šolstvo	353.500.000
izdatke v znesku	1.067.000.000 din

2. člen

Za financiranje osnovne dejavnosti šol se določi družbenemu skladu za šolstvo udeležba na vseh proračunskih dohodkih po stopnji 23 odstotkov.

3. člen

Svet za družbeni plan in finance sme razpolagati s proračunsko rezervo ob pogojih iz 93. člena zakona o proračunih in o financiranju samostojnih zavodov do višine 90 odstotkov.

4. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem vestniku okraja Kranj, uporablja pa se od 1. januarja 1962.

Stevilka: 401-3/62-3

Kranj, dne 5. aprila 1962.

Predsednik ObLO
Jože Mihelič l. r.

PREGLED DOHODKOV IN IZDATKOV PRORACUNA OBČINE KRANJ ZA LETO 1962
(v 000 din)

Del	Dohodki	Znesek	Del	Izdatki	Znesek
1	Skupni dohodki	828.940	1	Osebnih in materialnih izdatki občinskih organov	
2	Posebni dohodki	630.000	2		
3	Doh. državnih organov in zav.	3.800	3		
4	Ostali dohodki	7.910	5		
6	Prenešena sredstva pretek. l.	68.350	6		544.210
		1.539.000	7	negospodarske investicije	90.000
	manj 10 % posebna proračunska rezerva	118.500	8	dotacije: stanov. skupnosti	7.000
	manj udeležba v sklad za šolstvo	353.500		dotacije: političnim in družb. organizacijam	82.560
	Skupaj	1.067.000	9	obveze	330.230
			10	proračunska rezerva	13.000
				Skupaj	1.067.000

91.

Na podlagi 2. in 11. člena temeljne uredbe o finančno samostojnih zavodih (Uradni list FLRJ, št. 51/53 in 47/54) je občinski ljudski odbor Kranj na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 15. marca 1962 sprejel

ODLOČBO

o ustanovitvi samostojnega Zavoda za turistično urejevanje severnega predela občine Kranj

1.

Ustanovi se samostojni zavod z imenom: Zavod za turistično urejevanje severnega

predela občine Kranj (v nadaljnjem besedilu »zavod«) s sedežem v Kranju.

2.

Naloga zavoda je skrbeti za sistematično, načrtno in smotrno pripravo in izdelavo elaboratov za turistično urejevanje severnega predela občine Kranj, v danih možnostih pa neposredna realizacija teh načrtov.

V ta namen zavod:

a) skrbi za pripravo elaboratov za ureditev tega predela s turističnega, urbanističnega, gostinskega, prometnega, trgovinskega in komunalnega vidika (cesta Kranj-Preddvor-Jezersko);

b) spremlja razvoj podobnih turističnih predelov v tujini;

c) vsklaja investicijsko in gradbeno dejavnost interesentov za gradnjo gostinskih, turističnih, športnih in drugih objektov na tem območju;

č) skrbi za zagotovitev denarnih sredstev za gradnjo omenjenih objektov;

d) na osnovi odobrenih kreditov in po zagotovitvi drugih sredstev v skladu s predpisi sklepa pogodbe z izvajalci gradbenih del in nadzoruje izvajanje teh del;

e) prevzema gradnjo objektov interesentov, ki žele graditi na tem območju, sam gradi s pridobljenimi sredstvi objekte in jih prodaja interesentom.

3.

Zavod je pravna oseba.

4.

Zavod razpolaga s sredstvi, ki mu jih dodeli ustanovitelj, in s sredstvi, ki si jih pridobi s svojim poslovanjem.

5.

Zavod vodita upravni odbor in direktor. Upravni odbor ima 7 članov, ki jih imenuje svet za gostinstvo in turizem ObLO Kranj in sicer:

4 izmed javnih delavcev,

2 izmed članov kolektiva zavoda na predlog delovnega kolektiva.

Direktor zavoda je član upravnega odbora po svojem položaju.

6.

Za zadeve in naloge zavoda je pristojen svet za gostinstvo in turizem ObLO Kranj.

7.

Ta odbočba velja od dneva objave v Uradnem vestniku okraja Kranj.

Številka: 022-9/82-4

Kranj, 15. marca 1962

Podpredsednik ObLO:
Ivo Šefič l. r.

92.

Na podlagi 3. točke 3. člena uredbe o promethnem davku (Uradni list FLRJ, št. 19/61, 6/62 in 11/62) in V. dela tarife prometnega davka (Uradni list FLRJ, št. 19/61, 27/61, 31 iz leta 1961, 45/61, 6/62 in 11/62), je občinski ljudski odbor Škofja Loka na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 31. marca 1962 sprejel

ODLOK

o občinskem prometnem davku in davku na maloprodajni promet v občini Škofja Loka

I. del

Splošne določbe

1. člen

Poleg zveznega prometnega davka, ki se plačuje po veljavnih predpisih, se pobira v občini Škofja Loka še občinski prometni davek, ki je predpisan s tarifo v II. delu in je sestavni del tega odloka.

2. člen

Občinski prometni davek in davek na maloprodajni promet, ki se pobirata po določbah tega odloka, sta proračunski dohodek občine Sk. Loka ali dohodek njenih skladov.

3. člen

Občinski prometni davek po tem odloku se plačuje v gotovini ali s prenosnim nalo-

gom na ustrezní bančni račun občinskega ljudskega odbora Škofja Loka.

Gospodarske organizacije, ki so dolžne predložiti zaključni račun, morajo v dvajsetih dneh po preteku vsakih 10 dni obračunati zapadli prometni davek za preteklih 10 dni in poslati o tem banki poročilo ter nalog za njegovo vplačilo. Drugi zavezanci prometnega davka, razen zasebnih obrtnikov, pa morajo plačati prometni davek najkasneje v roku treh dni po nastanku obveznosti ozir. v naprej, če se izda dovoljenje za prireditve, od katere se plača dohodnina v odstotkih od prometa po členu 123. uredbe o dohodnini. Privatni davčni zavezanci plačajo prometni davek v tromesečnih akontacijah.

4. člen

V primerih, ko je priznana oprostitev plačila zveznega prometnega davka po veljavnih predpisih, se tudi ne more pobirati občinski prometni davek, ki je predpisan s tem odlokom, razen če ni s tem odlokom drugače določeno.

Občinski prometni davek se ne plača:

a) od prometa proizvodov in opravljenih storitev ter uslug, od katerega se pobira prometni davek po I., II., III. in IV. delu zvezne tarife prometnega davka, če ni s tem odlokom drugače določeno;

b) od vseh proizvodov, za katere je v delu V. točke III. zvezne tarife prometnega davka rečeno, da se občinski prometni davek od prometa blaga na drobno ne sme predpisati.

5. člen

Glede odmere (obračuna), pritožbenega postopka, dospelosti plačila, prisilne izterjave, zamudnih obresti, izvršilnih stroškov, zastaranja, kazni, odloga plačil in povračila občinskega prometnega davka po tem odloku, sestavljanja periodičnih obračunov in pobiranja dohodkov proračunov in skladov od gospodarskih organizacij, kolikor se nanašajo na določila tega odloka, veljajo določbe uredbe o promethnem davku z vsemi kasnejšimi spremembami in dopolnitvami ter navodilo za izvajanje uredbe o promethnem davku s poznejšimi spremembami in dopolnitvami, kakor tudi določila ostalih predpisov, ki veljajo za zvezni prometni davek, kolikor ni drugače določeno s tem odlokom ali njegovo tarifo.

6. člen

Za pravilno izvrševanje določil tega odloka skrbi za dohodke pristojni upravni organ občinskega ljudskega odbora Škofja Loka. Vsi davčni zavezanci so dolžni omogočiti kontrolnim organom pregled svojih poslovnih knjig in poslovnih prostorov ter jim dati na razpolago vse podatke, ki so potrebni za uspešno opravljanje kontrole.

7. člen

Svet za družbeni plan in finance občinskega ljudskega odbora Škofja Loka se pooblašča, da daje obvezna navodila in pojasnila o pravilni uporabi določil tega odloka.

8. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem vestniku okraja Kranj. S tem dnem prenehajo veljati vsi dosedanja odloki o občinskem prometnem davku in davku na maloprodajni promet v občini Škofja Loka (Uradni vestnik okraja Kranj, št. 9-162/58, 23-484 iz leta 1958, 4-67/59, 15-154/59, 5-60/60, 13-129 iz leta 1960, 6-36/62 in 9-63/62).

St.: 421-10/62-1

Škofja Loka, dne 31. marca 1962

Predsednik:
Jože Nastran l. r.

II. del

Tarifa

Tarifna številka 1:

Od vrednosti prodanih vstopnic za kinopredstave, veselice, cirkuške predstave, a-tistične nastope in podobne druge prireditve se plača 5 odstotkov.

Prometni davek se ne plača od prodanih vstopnic:

a) za znanstvena, strokovna, politična in podobna predavanja;

b) za kulturno umetniške prireditve brez plesa in na katerih se ne točijo alkoholne pijače in ki jih prirejajo razne družbene organizacije;

c) za fizikturne prireditve brez plesa.

Za vse prireditve, razen za kinopredstave, je obvezno predhodno žigosanje vstopnic na odseku za dohodke občinskega ljudskega odbora Škofja Loka.

Davčni zavezanec je prireditelj.

Tarifna številka 2:

Od nakupa in prodaje nepremičnin se plača 10 odstotkov.

Davčna osnova je prometni davek od nepremičnin in pravic, ki je obračunan po uredbi o promethnem davku od nepremičnin in pravic (Uradni list FLRJ, št. 46/60).

Tarifna številka 3:

Od plačil za nepremičnine, oddane v zakup ali v podzakup, razen od najema ali podnajema stavb, se plača 5 odstotkov.

Davčna osnova je stvarno prejeti znesek zakupnine, ki je potrjen s priznanico. Zakupodajalec je dolžan potrditi vsak prejem zakupnine s pismenim potrdilom, katerega mora zakupnik hraniti leto dni. Prometni davek plača zakupodajalec najkasneje v roku 3 dni po prejemu zakupnine.

Tarifna številka 4:

Od vseh vrst reklam (svetlobne, neonske, na stenah, ograjah in šeskah ter od reklam, ki se nabijajo ali kako drugače objavljajo) razen od reklam v dnevnem ali periodičnem tisku, se plača 10 odstotkov.

Davčna osnova je celokupno prejeto plačilo. Davčni zavezanec je prejemnik plačila, ki je dolžan plačati prometni davek najkasneje v roku 3 dni po prejemu plačila.

Tarifna številka 5:

Za loterijo, tombolo in druge igre na srečo, razen od listkov za športne napovedi in od vrednosti srečk in lotov Jugoslovanske loterije, se plača od vrednosti izdanih srečk ali tombolskih kart 5 odstotkov.

Davčni zavezanec je prireditelj, ki je dolžan vse prireditve te vrste prijaviti za dohodke pristojnemu upravnemu organu občinskega ljudskega odbora najkasneje 15 dni pred prireditvijo in žigosati vse srečke ali tombolske karte.

Davek se plača v treh dneh po obračunu, ki pa mora biti opravljen najkasneje 15 dni po žrebanju.

Prireditelj je dolžan omogočiti izvršitev kontrole na samem kraju prireditve. Uslužbenec, ki opravlja kontrolo, ugotovi na kraju same prireditve število neprodanih srečk ali tombolskih kart.

Tarifna številka 6:

Od plačil za komunalne storitve se plača:

a) od pristojbin za naročnike ročnih telefonskih central:

II. skupina - 20 odstotkov;

III. skupina - 80 odstotkov;

b) od pristojbin za naročnike avtomatskih telefonskih central:

II. skupina - 20 odstotkov;
III. skupina - 100 odstotkov;

c) od pristojbin za telegrafске naročnike 100 odstotkov.

Za plačilo prometnega davka se razporejajo naročniki v posamezne skupine enako kot za plačilo telefonskih pristojbin. Občinski prometni davek po tej tarifni številki se uporablja za razširitev in izpopolnitev telefonskih in telegrafskih naprav.

Tarifna številka 7:

Gostinska podjetja, gostilne in gostišča ter vsi drugi, ki opravljajo gostinske usluge, plačajo občinski prometni davek od prometa z alkoholnimi pijačami od dosežene prodajne cene, po odbitku postrežnine, in sicer:

1. na gostinski promet z naravnim vinom po stopnji 20 odstotkov;
2. na gostinski promet z ostalimi alkoholnimi pijačami po stopnji 20 odstotkov.

Pod gostinskimi uslugami v smislu te tarifne številke se smatra promet z alkoholnimi pijačami, ki je opravljen v gostinskih podjetjih, gostilnah in gostiščih, vključno hotelih, dalje točenje alkoholnih pijač v delavsko uslužbenskih restavracijah, menzah, okrevališčih, počitniških in planinskih domovih, kantinah in prostorih gospodarskih in drugih organizacij, ne glede na to, če so zaprtega ali odprtega tipa, kot tudi v privatnih gostilnah in gostiščih ter na promet od priložnostnega točenja alkoholnih pijač.

Prometni davek po tej tarifni številki plačajo gospodarske organizacije, ki so dolžne predložiti zadržanim račun in privatni davčni zavezanec, ki morajo voditi poslovne knjige, v dvajsetih dneh po preteku vsakih 10 dni za preteklih deset dni, ostala zasebna gostišča pa v tromesečnih akontacijah, od priložnostnega točenja pa najkasneje 5 dni po priložitvi.

Tarifna številka 8:

Od plačil za vse obrtne storitve, ki jih opravijo zasebnikom na območju občine Škofja Loka družbene pravne osebe, razen od plačil za storitve, ki jih opravijo stanovanjske skupnosti, njihovi servisi in njihove ustanove, se plača 5 odstotkov.

Davčna osnova je prejetjo plačilo z vključenim prometnim davkom po odbitku vrednosti materiala, če se ta v fakturi posebej prikaže. Davčni zavezanec je tisti, ki opravi storitev.

Tarifna številka 9:

Na promet od vseh proizvodov, ki jih proizvajajo in dajejo v promet zasebni obrtniki in drugi zasebniki ter od plačil za storitve, ki jih opravljajo zasebni obrtniki in drugi zasebniki, izvzemši primere, v katerih se po posameznih zveznih predpisih ne sme vpeljati ta davek, se plača občinski prometni davek, in sicer:

Panoga 116 - proizvodnja, oplemenitenje in predelava nekovinskih rudnin:

1. izdelki iz mavca - 10 odstotkov,
2. keramični in lončarski izdelki - 10 %,
3. opeka - zidna in strešna - 10 odstotkov;
panoga 117 - industrija kovin in predelava kovin:
4. železne pregrade, ograje, lestvice in strešne konstrukcije - 25 odstotkov,
5. izdelki umetnega kovaštva - 20 %,
6. razni odlički - 25 odstotkov,
7. vsi ostali proizvodi iz panoge 117 - 25 odstotkov;

panoga 120 - kemična industrija:
8. izdelki, pridobljeni s predelavo plastičnih mas - 7 odstotkov;
panoga 121 - industrija gradbenega materiala:
9. izdelki iz cimenta - 15 odstotkov,
10. teracco izdelki - 10 odstotkov,
11. apno - 10 odstotkov,

12. točeni kamen in pesek - 10 odstotkov;
panoga 122 - lesna industrija:
13. sobno in kuhinjsko pohištvo - 8 %,
14. gradbeno pohištvo - 10 odstotkov;
15. lesna embalaža in izdelki pletanstva - 10 odstotkov,

16. žagan les iglavcev - 25 odstotkov,
17. žagarski odpadki in krajniki - 10 %,
18. vsi drugi proizvodi iz panoge 122 - 10 odstotkov.

Davčna osnova za plačilo prometnega davka od žaganega lesa je enaka osnovi za plačilo zveznega prometnega davka pa tarifni številki 52 in 53 zvezne tarife.

panoga 123 - industrija lesovine, celuloze in papirja:

19. izdelki iz papirja, kartona in lepenke ter fotografski izdelki razen šolskih zvezkov, risank, beležnic, blokov, muzikalij, embalaže in valovite lepenke in šolskih torbic - 10 %;
panoga 124 - tekstilna industrija:

20. vsi proizvodi, od katerih se ne plača davek po zvezni tarifi - 5 odstotkov;
panoga 125 - industrija usnja in obutve:
21. vse vrste krzna, razen od drobnice - 10 odstotkov,

22. vse vrste obutve, tudi z gumijastimi podplati - 10 odstotkov,
23. usnjena galanterija - 7 odstotkov,
24. konjeki komali in hami - 10 %,
25. odpadki od kož in živalska dlaka - 10 odstotkov;

panoga 127 - živilska industrija:

26. slaščice, keksi, ratluk in podobni slaščičarski izdelki, razen čokolade in čokoladnih bonbonov - 10 odstotkov,

27. vsi proizvodi iz panoge 127, razen kmetijskih proizvodov - 10 odstotkov.

Drugi proizvodi:

28. vsi drugi obrtni proizvodi, ne glede na to, iz katere gospodarske panoge so, ki niso izrecno navedeni od 1 do 27 te tarifne številke - 10 odstotkov.

Občinski prometni davek po tarifni številki 9 se ne plača od naslednjih proizvodov:

- od moke in drugih mlevskih izdelkov ter pekovskih izdelkov;
- od izdelkov, pridobljenih s predelavo mleka, mesa, svežih in suhih rib;
- od obleke in perila, izdelanega po meri na račun individualnih potrošnikov iz njihovega osnovnega materiala;
- od ortopedske obutve, protez in drugih ortopedskih pripomočkov;
- od zakola živine.

Tarifna številka 10:

Od plačil za opravljanje vseh obrtnih uslug zasebnih obrtnikov in drugih zasebnih oseb izven delovnega razmerja, razen od uslug, od katerih se plača zvezni prometni davek, se plača 10 odstotkov.

Davek po tej tarifni številki se ne plača:

- od plačil za brivsko-frizerske usluge;
- od plačil za krojaške, šiviljske in čevljarške usluge, ter popravljanja nogavic;
- od plačil za dimnikarske storitve;
- od plačil v peko donesenega kruha.

Tarifna številka 11:

Od plačil za delo samostojnih poklicev, razen od plačil za delo odvetnikov in patentnih inženirjev ter plačila za obrade verskih organizacij in duhovnikov, se plača 5 odstotkov.

Davčna osnova je prejetjo plačilo z vključenim prometnim davkom.

Tarifna številka 12:

Na ves promet blaga v trgovini na drobno se plača 6 odstotkov.

1. občinski prometni davek na promet blaga v trgovini na drobno plačujejo naslednje

gospodarske organizacije na območju občine Škofja Loka:

- trgovska podjetja na drobno, in sicer za promet, ki ga ustvarijo neposredno ali po svojih prodajalnah, izvzemši promet na debelo, ki ga imajo trgovska podjetja na drobno s pravico prodaje na debelo;
- trgovine;
- trgovska podjetja na debelo, če vršijo promet na malo;
- prodajalne proizvajalnih gospodarskih organizacij;
- prodajalne zadrug in združenih organizacij;
- komisijska podjetja in trgovine;
- obrtna podjetja in delavnice, in sicer samo za tisti del prometa s proizvodi, ki so ga imeli neposredno s potrošniki. Promet s proizvodi, prodanimi trgovskim podjetjem in trgovinam, se ne šteje za promet po tem odloku.

2. Občinski prometni davek na maloprodajni promet pa se ne plača:

- od prometa s prehrambenimi predmeti;
- od prometa z vsemi alkoholnimi pijačami;
- od prometa s proizvodi, za katere je v delu V. točke III. zvezne tarife prometnega davka rečeno, da se prometni davek ne sme predpisati.

Davčna osnova za plačilo prometnega davka v trgovini je celokupni promet z vključenim prometnim davkom.

Tarifna številka 13:

Na promet z vsemi alkoholnimi pijačami v trgovini na drobno se plača 20 odstotkov. Davčna osnova za plačilo prometnega davka v trgovini je celokupni promet z vključenim prometnim davkom.

93.

Na podlagi 106. in 107. člena zakona o proračunih in o financiranju samostojnih zavodov (Uradni list FLRJ, št. 52/59, 23/61 in 52/61) je občinski ljudski odbor Škofja Loka na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 31. marca 1962 sprejel

ODLOK

o ustanovitvi občinskega sklada za kmetijstvo

1. člen

Ustanovi se občinski sklad za kmetijstvo (v nadaljnjem besedilu: sklad).

2. člen

Sklad je pravna oseba.

Ustanovitelj sklada je občinski ljudski odbor Škofja Loka.

Sklad upravlja upravni odbor, ki šteje 7 članov. Imenuje ga občinski ljudski odbor na seji.

Upravni odbor sestavljajo predstavniki kmetijskih gospodarskih organizacij, občinskega ljudskega odbora in družbeno političnih organizacij.

Mandatna doba upravnega odbora traja 2 leti.

3. člen

Dohodki sklada so:

- del občinske doklade od kmetijstva, ki se določi vsako leto z odlokom o proračunu občine,
 - zakupnina od zemljišč, ki jih daje v zakup občinski ljudski odbor,
 - prispevki gospodarskih organizacij,
 - drugi dohodki.
- Sklad lahko najema tudi posojila.

4. člen

Sredstva sklada se uporabljajo v skladu s smernicami programa za gospodarski razvoj občine, zlasti pa:

- za pridobivanje kmetijskih in gozdnih zemljišč;
 - za pospeševanje organizirane kmetijske proizvodnje;
 - za dotacije, nagrade in propagando.
- Natančnejša uporaba sredstev sklada se določi s pravili.

5. člen

Način upravljanja sklada in poslovanje upravnega odbora se določa s pravili. Pravila sprejme občinski ljudski odbor.

Spremembo pravil predlaga upravni odbor sklada.

6. člen

Sklad ima svoj finančni načrt dohodkov in izdatkov.

S finančnim načrtom se določa tudi rezerva sklada, v skladu z njegovimi pravili.

Sklad posluje po določbah zakona o proračunih in o financiranju samostojnih zavodov.

7. člen

Administrativne zadeve sklada opravlja upravni organ ObLO, pristojen za finance.

8. člen

Odlok velja od dneva objave v Uradnem vestniku okraja Kranj.

Številka: 402-9/62-1

Skofja Loka, 31. marca 1962

Predsednik:

Jože Nastran l. r.

91.

Na podlagi 16. člena o organizaciji uprave ljudskih odborov (Uradni list LRS, številka 22-119/59) je občinski ljudski odbor Skofja Loka na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 31. marca 1962 sprejel

ODLOK

o notranji organizaciji upravnih organov

ObLO Skofja Loka

1. člen

Organi občinskega ljudskega odbora Skofja Loka, za katere se določa notranja organizacija, so:

A I. TAJNIK

B TEMELJNI UPRAVNI ORGANI

II. oddelek za občno upravo in notranje zadeve,

III. oddelek za finance,

IV. oddelek za gospodarstvo in komunalne zadeve,

V. odsek za narodno obrambo.

C POSEBNI ORGANI

VI. katastrski urad,

VII. sodnik za prekrške,

VIII. krajevni urad Gorenja vas,

IX. krajevni urad Poljane,

X. krajevni urad Selca,

XI. krajevni urad Zelezniki.

2. člen

Notranja organizacija upravnih organov ObLO Skofja Loka je naslednja:

1. v oddelku za občno upravo in notranje zadeve so:

< E odsek za občno upravo,

Zaključni računi gospodarskih organizacij za l. 1960

ORODNO KOVASTVO POLJANE

A. Osnovna sredstva		A. Viri osnovnih sredstev	
Osnovna sredstva	2,216	Sklad osnovnih sredstev	882
Denar. sredstva osn. sredstev	472	Drugi viri osnovnih sredstev	1,823
B. Sredstva skupne porabe		B. Viri sredstev skupne porabe	
Sredstva skupne porabe	-	Sklad skupne porabe	148
Denarna sredstva skupne porabe	52	Drugi viri sredstev skupne porabe	-
C. Obratna sredstva		C. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	2,233	Sklad obratnih sredstev	64
D. Izločena sredstva		D. Rez. sklad in drugi skladi	
Denarna sredstva rezervnega sklada in drugih skladov	81	Rezervni sklad in drugi skladi	106
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev	-	Viri nerazporejenih sredstev	296
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva		E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
Kupci in druge terjatve	975	Kratkoročni krediti za obratna sredstva	609
Druga aktiva	390	Dobavitelji in druge obveznosti	1,400
		Druga pasiva	1,100
Skupaj	6,419	Skupaj	6,419
Računovodja:	Predsednik UO:	Direktor:	
Marija Perko l. r.	Martin Lešnjak l. r.	Donat Krmelj l. r.	

KMETIJSKA ZADRUGA SOVODENJ

A. Osnovna sredstva		A. Viri osnovnih sredstev	
Osnovna sredstva	25,560	Sklad osnovnih sredstev	25,800
Denar. sredstva osn. sredstev	3,863	Drugi viri osnovnih sredstev	5,200
B. Sredstva skupne porabe		B. Viri sredstev skupne porabe	
Sredstva skupne porabe	-	Sklad skupne porabe	205
Denarna sredstva skupne porabe	54	Drugi viri sredstev skupne porabe	8
C. Obratna sredstva		C. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	13,390	Sklad obratnih sredstev	1,001
D. Izločena sredstva		D. Rez. sklad in drugi skladi	
Denarna sredstva rezervnega sklada in drugih skladov	1,710	Rezervni sklad in drugi skladi	1,794
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev	1	Viri nerazporejenih sredstev	1,570
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva		E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
Kupci in druge terjatve	16,600	Kratkoročni krediti za obratna sredstva	3,572
Druga aktiva	1,646	Dobavitelji in druge obveznosti	9,809
		Druga pasiva	339
Skupaj	62,824	Skupaj	62,824
Računovodja:	Predsednik UO:	Direktor:	
Olga Šifrar l. r.	Janez Podobnik l. r.	Janez Treven l. r.	

KMETIJSKA ZADRUGA JAVORJE

A. Osnovna sredstva		A. Viri osnovnih sredstev	
Osnovna sredstva	8,514	Sklad osnovnih sredstev	11,914
Denar. sredstva osn. sredstev	3,378	Drugi viri osnovnih sredstev	-
B. Sredstva skupne porabe		B. Viri sredstev skupne porabe	
Sredstva skupne porabe	-	Sklad skupne porabe	871
Denarna sredstva skupne porabe	571	Drugi viri sredstev skupne porabe	-
C. Obratna sredstva		C. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	-	Sklad obratnih sredstev	1,711
D. Izločena sredstva		D. Rez. sklad in drugi skladi	
Denarna sredstva rezervnega sklada in drugih skladov	724	Rezervni sklad in drugi skladi	724
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev	-	Viri nerazporejenih sredstev	1,143
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva		E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
Kupci in druge terjatve	4,848	Kratkoročni krediti za obratna sredstva	2,610
Druga aktiva	3,643	Dobavitelji in druge obveznosti	-
		Druga pasiva	2,705
Skupaj	21,678	Skupaj	21,678
Računovodja:	Predsednik UO:	Direktor:	
Alojz Možina l. r.	Tomaž Demšar l. r.	Janez Možina l. r.	

- odsek za notranje zadeve,
- odsek za zdravstvo in socialno varstvo;

2. v odseku za finance so:

- odsek za proračun in sklade,
- odsek za premoženjskopravne zadeve,
- odsek za dohodke;

3. v oddelku za gospodarstvo in komunalne zadeve so:

- odsek za splošne gospodarske zadeve,
- odsek za gradnje in komunalne zadeve,
- odsek za delo,
- odsek za gozdarstvo.

V odseku za NO, v katastrskem uradu, pri sodniku za prekrške in pri krajevnih uradih ni notranjih organizacijskih enot.

3. člen

Ta odlok velja od 1/1-1962. Z uveljavitvijo tega odloka preneha veljati odlok o notranji organizaciji upravnih organov ObLO Skofja Loka, št. 01-34/1-61 z dne 7. junija 1961.

Številka: 021-1/62-2

Skofja Loka, 31. marca 1962

Predsednik:

Jože Nastran l. r.

95.

Na podlagi 39. člena temeljnega zakona o financiranju šolstva (Uradni list FLRJ, št. 53-687/60) je občinski ljudski odbor Skofja Loka na seji občinskega zbora in na seji zbor proizvajalcev dne 31. marca 1962 sprejel

ODLOK

o spremembah odloka o ustanovitvi sklada za financiranje šolstva in o določitvi sredstev za financiranje osnovne dejavnosti šol, ki se plačujejo v ta sklad

1. člen

Tretji člen odloka o ustanovitvi sklada za financiranje šolstva in o določitvi sredstev za financiranje osnovne dejavnosti šol, ki se plačujejo v ta sklad (Uradni vestnik okraja Kranj, št. 12-103/61 in 31-265/61) se spremeni in se glasi:

«Za osnovno dejavnost šol v občini Skofja Loka se za leto 1962 določi 34% vseh dohodkov, ki bodo v letu 1962 vplačani v proračun občine Skofja Loka.»

2. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem vestniku okraja Kranj, uporablja pa se od 1. januarja 1962.

Številka: 402-10/62-1

Skofja Loka, 31. marca 1962

Predsednik:

Jože Nastran l. r.

96.

Na podlagi 8. točke odloka o evidenci in kontroli cen določenih proizvodov (Uradni list FLRJ, št. 27-385/60) izdaja svet za blagovni promet in turizem občinskega ljudskega odbora Skofja Loka po sklepu 3. seje z dne 7. februarja 1962

ODREDBO

o evidenci in kontroli cen določenih proizvodov in storitev

1. člen

Uvede se evidenca in kontrola cen:

HOTEL LOVEC BLED

A. Osnovna sredstva		A. Viri osnovnih sredstev	
Osnovna sredstva	15,627	Sklad osnovnih sredstev	15,720
Denar. sredstva osn. sredstev	-	Drugi viri osnovnih sredstev	-
B. Sredstva skupne porabe		B. Viri sredstev skupne porabe	
Sredstva skupne porabe	-	Sklad skupne porabe	64
Denarna sredstva skupne porabe	64	Drugi viri sredstev skupne porabe	-
C. Obratna sredstva		C. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	2,030	Sklad obratnih sredstev	744
D. Izločena sredstva		Drugi viri obratnih sredstev	-
Denarna sredstva rezervnega sklada in drugih skladov	68	D. Rez. sklad in drugi skladi	
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev	-	Rezervni sklad in drugi skladi	68
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva		Viri nerazporejenih sredstev	-
Kupci in druge terjatve	129	E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
Druga aktiva	-	Kratkoročni krediti za obratna sredstva	-
		Dobavitelji in druge obveznosti	1,322
		Druga pasiva	-
Skupaj	17,918	Skupaj	17,918

Računovodja:
Slavka Lombar l. r.

Predsednik UO:
Zofija Novoselič l. r.

Direktor:
Amalija Robič l. r.

SAP - TURIST - LJUBLJANA - MEHANIČNA DELAVNICA, TRZIC

A. Osnovna sredstva		A. Viri osnovnih sredstev	
Osnovna sredstva	16,067	Sklad osnovnih sredstev	14,131
Denar. sredstva osn. sredstev	1,903	Drugi viri osnovnih sredstev	3,934
B. Sredstva skupne porabe		B. Viri sredstev skupne porabe	
Sredstva skupne porabe	-	Sklad skupne porabe	1
Denarna sredstva skupne porabe	1	Drugi viri sredstev skupne porabe	-
C. Obratna sredstva		C. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	4,932	Sklad obratnih sredstev	3,698
D. Izločena sredstva		Drugi viri obratnih sredstev	-
Denarna sredstva rezervnega sklada in drugih skladov	274	D. Rez. sklad in drugi skladi	
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev	2,302	Rezervni sklad in drugi skladi	352
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva		Viri nerazporejenih sredstev	9,703
Kupci in druge terjatve	6,495	E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
Druga aktiva	1,155	Kratkoročni krediti za obratna sredstva	-
		Dobavitelji in druge obveznosti	1,273
		Druga pasiva	37
Skupaj	33,129	Skupaj	33,129

Računovodja:
Mária Kravcar l. r.

Predsednik UO:
Jože Vodiškar l. r.

Direktor:
Milan Studen l. r.

GOSTINSKO PODJETJE TRZIC

A. Osnovna sredstva		A. Viri osnovnih sredstev	
Osnovna sredstva	27,522	Sklad osnovnih sredstev	30,901
Denar. sredstva osn. sredstev	3,458	Drugi viri osnovnih sredstev	-
B. Sredstva skupne porabe		B. Viri sredstev skupne porabe	
Sredstva skupne porabe	-	Sklad skupne porabe	293
Denarna sredstva skupne porabe	293	Drugi viri sredstev skupne porabe	-
C. Obratna sredstva		C. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	11,221	Sklad obratnih sredstev	1,093
D. Izločena sredstva		Drugi viri obratnih sredstev	782
Denarna sredstva rezervnega sklada in drugih skladov	118	D. Rez. sklad in drugi skladi	
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev	-	Rezervni sklad in drugi skladi	118
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva		Viri nerazporejenih sredstev	3,030
Kupci in druge terjatve	1,589	E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
Druga aktiva	584	Kratkoročni krediti za obratna sredstva	-
		Dobavitelji in druge obveznosti	8,434
		Druga pasiva	54
Skupaj	44,790	Skupaj	44,796

Podjetje je s 30 povprečno zaposlenimi doseglo 82.577.000 din bruto dohodka.

Računovodja:
Mária Čadež l. r.

Predsednik UO:
Anton Kozamernik l. r.

Direktor:
Mihael Karo l. r.

a) za živila:

Pri trgovskih podjetjih in trgovinah se evidentira in kontrolira marža za vsa živila.

Pri gostinskih podjetjih in gostiščih se evidentira in kontrolira odstotek marže za vse vrste pijač in jedil.

b) za obrtne storitve s prikazom režijske ure v obrtnih strokah:

- krojaštvo (vseh vrst),
- čevljarstvo,
- pekarstvo
- mesarstvo in izdelovanje mesnih izdel.
- moško in žensko frizerstvo,
- dimnikarstvo,
- mizarstvo,
- kleparstvo,
- ključavničarstvo,
- inštalaterstvo za vodovod, plinske napeljave in kanalizacijo,
- elektroinštalaterstvo,
- mehanika in avtomehanika,
- zlatarstvo in juvelirstvo,
- urarstvo,
- vozno ličarstvo,
- avto-taksiji,
- prevozi blaga z motornimi vozili,
- prevažanje s konjsko vprego,
- žaganje drv,
- žage venecianke,
- žaganje apna,
- izdelava cementnih izdelkov in ostalega gradbenega materiala.

2. člen

Cene za živila in obrtne storitve po 1. členu te odredbe se evidentirajo in kontrolirajo redno vsak mesec. Upravne zadeve v zvezi z evidenco in kontrolo cen opravlja upravni organ ObLO, ki je pristojen za blagovni promet.

3. člen

Gospodarske organizacije in zasebniki, ki prodajajo živila in opravljajo obrtne storitve iz 1. člena te odredbe, morajo o nameravnem zvišanju cen obvestiti vnaprej upravni organ ObLO, ki je pristojen za blagovni promet.

Obvestilo po prejšnjem odstavku morajo gospodarske organizacije in zasebniki poslati 30 dni prej, preden nameravajo poslovati po novih višjih cenah. Obvestilo morajo priložiti ustrezno dokumentacijo z obrazložitvijo vzrokov, pomena in namena zvišanja cen (kalkulacije).

4. člen

Upravni organ ObLO, ki je pristojen za blagovni promet, pregleda predlog za zvišanje cen, prouči dokumentacijo, le-to pa predloži v obravnavo in odločitev svetu za blagovni promet in turizem.

5. člen

Proti gospodarski organizaciji, ki se ne ravna po določbah te odredbe, se uporabljajo določbe iz 3. točke 1. odstavka 107. člena uredbe o trgovanju ter o trgovskih podjetjih in trgovinah, zoper odgovorno osebo gospodarske organizacije pa določbe zadnjega odstavka navedenega člena.

Proti lastniku zasebne obrtne delavnice ali zasebnega gostišča, ki se ne ravna po določbah te odredbe, se pa uporabljajo določbe 111 a člena omenjene uredbe.

KMETIJSKA ZADRUGA LUCINE

A. Osnovna sredstva		A. Viri osnovnih sredstev	
Osnovna sredstva	3,663	Sklad osnovnih sredstev	4,088
Denar. sredstva osn. sredstev	798	Drugi viri osnovnih sredstev	383
B. Sredstva skupne porabe		B. Viri sredstev skupne porabe	
Sredstva skupne porabe	256	Sklad skupne porabe	68
Denarna sredstva skupne porabe	92	Drugi viri sredstev skupne porabe	315
C. Obratna sredstva		C. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	4,126	Sklad obratnih sredstev	2,132
D. Izločena sredstva		D. Rez. sklad in drugi skladi	
Denarna sredstva rezervnega sklada in drugih skladov	907	Rezervni sklad in drugi skladi	921
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev	1,714	Viri nerazporejenih sredstev	2,172
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva		E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
Kupci in druge terjatve	10,192	Kratkoročni krediti za obratna sredstva	-
Druga aktiva	295	Dobavitelji in druge obveznosti	8,224
		Druga pasiva	-
Skupaj	22,043	Skupaj	22,043
Računovodja: Stefka Buh l. r.		Predsednik UO: Anton Oblak l. r.	
		Direktor: Demnik Oblak l. r.	

KMETIJSKA ZADRUGA POLJANE

A. Osnovna sredstva		A. Viri osnovnih sredstev	
Osnovna sredstva	35,034	Sklad osnovnih sredstev	27,939
Denar. sredstva osn. sredstev	11,717	Drugi viri osnovnih sredstev	19,640
B. Sredstva skupne porabe		B. Viri sredstev skupne porabe	
Sredstva skupne porabe	2,996	Sklad skupne porabe	2,551
Denarna sredstva skupne porabe	454	Drugi viri sredstev skupne porabe	-
C. Obratna sredstva		C. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	5,633	Sklad obratnih sredstev	8,377
D. Izločena sredstva		D. Rez. sklad in drugi skladi	
Denarna sredstva rezervnega sklada in drugih skladov	1,987	Rezervni sklad in drugi skladi	306
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev	7	Viri nerazporejenih sredstev	22
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva		E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
Kupci in druge terjatve	13,945	Kratkoročni krediti za obratna sredstva	-
Druga aktiva	9,701	Dobavitelji in druge obveznosti	9,829
		Druga pasiva	-
Skupaj	80,574	Skupaj	80,574
Računovodja: Marica Perko l. r.		Predsednik UO: Maks Kalan l. r.	
		Direktor: Jože Subić l. r.	

KMETIJSKA ZADRUGA HOTAVLJE

A. Osnovna sredstva		A. Viri osnovnih sredstev	
Osnovna sredstva	9,103	Sklad osnovnih sredstev	11,729
Denar. sredstva osn. sredstev	1,299	Drugi viri osnovnih sredstev	522
B. Sredstva skupne porabe		B. Viri sredstev skupne porabe	
Sredstva skupne porabe	24,416	Sklad skupne porabe	22,369
Denarna sredstva skupne porabe	283	Drugi viri sredstev skupne porabe	3,662
C. Obratna sredstva		C. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	9,901	Sklad obratnih sredstev	1,867
D. Izločena sredstva		D. Rez. sklad in drugi skladi	
Denarna sredstva rezervnega sklada in drugih skladov	1,641	Rezervni sklad in drugi skladi	1,780
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev	-	Viri nerazporejenih sredstev	-
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva		E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
Kupci in druge terjatve	8,947	Kratkoročni krediti za obratna sredstva	-
Druga aktiva	1,578	Dobavitelji in druge obveznosti	4,071
		Druga pasiva	6,097
Skupaj	57,168	Skupaj	57,168
Računovodja: Vera Brejč l. r.		Predsednik UO: Tone Justin l. r.	
		Direktor: Tomaž Potočnik l. r.	

6. člen

Ta odredba velja od dneva objave v Uradnem vestniku okraja Kranj.

Številka: 38-7/62-3

Škofja Loka, 7. februarja 1962

Predsednik
sveta za blagovni
promet in turizem
Vane Doljak l. r.

Predsednik ObLO:
Jože Nastran l. r.

KMETIJSKA ZADRUGA GORENJA VAS

A. Osnovna sredstva		A. Viri osnovnih sredstev	
Osnovna sredstva	24,126	Sklad osnovnih sredstev	14,282
Denar. sredstva osn. sredstev	858	Drugi viri osnovnih sredstev	11,281
B. Sredstva skupne porabe		B. Viri sredstev skupne porabe	
Sredstva skupne porabe	1,150	Sklad skupne porabe	48
Denarna sredstva skupne porabe	91	Drugi viri sredstev skupne porabe	1,049
C. Obratna sredstva		C. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	4,105	Sklad obratnih sredstev	1,585
D. Izločena sredstva		D. Rez. sklad in drugi skladi	
Denarna sredstva rezervnega sklada in drugih skladov	1,292	Rezervni sklad in drugi skladi	1,218
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev	-	Viri nerazporejenih sredstev	1,105
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva		E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
Kupci in druge terjatve	12,258	Kratkoročni krediti za obratna sredstva	-
Druga aktiva	381	Dobavitelji in druge obveznosti	9,110
		Druga pasiva	521
Skupaj	44,264	Skupaj	44,264

Računovodja:
Anka Osredkar l. r.

Predsednik UO:
Martin Brencelj l. r.

Direktor
Jože Demšar l. r.

KMETIJSKA ZADRUGA TREBIJA

A. Osnovna sredstva		A. Viri osnovnih sredstev	
Osnovna sredstva	31,472	Sklad osnovnih sredstev	21,613
Denar. sredstva osn. sredstev	2,524	Drugi viri osnovnih sredstev	12,772
B. Sredstva skupne porabe		B. Viri sredstev skupne porabe	
Sredstva skupne porabe	-	Sklad skupne porabe	88
Denarna sredstva skupne porabe	88	Drugi viri sredstev skupne porabe	-
C. Obratna sredstva		C. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	6,164	Sklad obratnih sredstev	915
D. Izločena sredstva		D. Rez. sklad in drugi skladi	
Denarna sredstva rezervnega sklada in drugih skladov	885	Rezervni sklad in drugi skladi	954
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev	1	Viri nerazporejenih sredstev	333
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva		E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
Kupci in druge terjatve	14,473	Kratkoročni krediti za obratna sredstva	1,000
Druga aktiva	125	Dobavitelji in druge obveznosti	7,005
		Dobiček	6,474
Skupaj	55,792	Skupaj	55,792

Računovodja:
Francka Galičič l. r.

Predsednik UO:
Leopold Trček l. r.

Direktor
Urban Kokalj l. r.

VRTNARSTVO - EKONOMIJA KRANJ

A. Osnovna sredstva		A. Viri osnovnih sredstev	
Osnovna sredstva	63,027	Sklad osnovnih sredstev	25,789
Denar. sredstva osn. sredstev	1,857	Drugi viri osnovnih sredstev	41,285
B. Sredstva skupne porabe		B. Viri sredstev skupne porabe	
Sredstva skupne porabe	4,196	Sklad skupne porabe	4,819
Denarna sredstva skupne porabe	114	Drugi viri sredstev skupne porabe	129
C. Obratna sredstva		C. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	8,430	Sklad obratnih sredstev	1,463
D. Izločena sredstva		D. Rez. sklad in drugi skladi	
Denarna sredstva rezervnega sklada in drugih skladov	258	Rezervni sklad in drugi skladi	421
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev	-	Viri nerazporejenih sredstev	367
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva		E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
Kupci in druge terjatve	1,104	Kratkoročni krediti za obratna sredstva	-
Druga aktiva	1,833	Dobavitelji in druge obveznosti	1,292
		Druga pasiva	1,593
Skupaj	80,819	Skupaj	80,819

Računovodja:
Mihael Mihelič l. r.

Predsednik UO:
Jakob Gašperič l. r.

Direktor:
Anko Polak l. r.

Izdaja: "Uradni vestnik" okraja Kranj - Urednik Pavle Zupančič - Letna naročnina znaša 700 dinarjev - Tarife za objavo določa upravni odbor - Tiska: Časopisno podjetje "Gorenjski tisk" v Kranju - Uredništvo in uprava: OLO Kranj, Trg revolucije 4, telefon 89-01, interna 44 - Tekoči račun pri Narodni